1.

7129] Aol7} 7em o)A, Al29] ZAo|7t 72 9] o] 9 2% eI

HA1Zkg ] Yol g TohAl <.

cCF-
D L em?



ohe Sl Fo

D 38.5=+25

@ 23+8

]

@ 128+7

® 9.45+9



3. o= FolA wole] &9 BAIE HEA e A2 ol

® 25km? = 2500a @ 4.9a=490ha
@ 6800000 m?2 = 680 a @ 0.54ha = 5400 m?2

® 370a = 3.7m?



U ol 2719 mafo] 2L 9 T 47N} w7 5747} 4lo]
Utk o] Fol4 72 % AS AW w), shet TLo] UL AFs A
2 e AL,

) )

W
(USRI N)
®)
N |
Na Ny
©)
NeREEN



5. 2ol 2570, AE 1570 sy 29 Aol tivt Atke] 4=

Ho] gre 7|okRsz vk ek 21 12412,

25
O = ®ﬁ ® @

ot w

w |t
o | Ut






S o] FA7F 540g Q1 A
kg Q1A FHSHA L.

kd & kg

B

rr



o

,_.#mo

)
mmo




==

3
T m o e BE 57
Tothi= 202 uhE 71>

3. ..
®1X573 @

3.
@ ZTSX3 ®

ZUEA
o= 21¢]
3
§T5—3
7_5 _
1 X






2
11. 47= 4gkg§_ o] 7

W27 B kg o BRGA T2,

@® 2§kg @ 4
3 3
8=k 10=k
@ ke ® ke

=
|
2
|
4
30
x}
kil
g
i)
H
o
o
=
i

o
fi

=49



® 2=cm



13. the AAAmolA W u e} g

N
\ /7 N\

\ / \

\ / \
\ / \
N7/ \

V]

g

gl

T

gl

o



14. 9ol opl2] BRAE Juole] BRA 2] ol x, ojuiy 2]
BRAE Guole BRAL Loyt gumol opuy BRAL
CEEE-EE BRI

21 1 2
@ %HH @) 1?HH ® 1ﬁHH

1 5
@ 2ﬁﬂﬂ ® 15HH



)
1_110

15} o
17
} 153.86
m2
[e]

15.

O:|

A0l = G l'

|— OHO]: 6'-1,"7]
H ?

wj

o]

N



o|J

E
]

Ko

37
63

34
63

32
63

31
63

29
63



=

A 2 FAZF 10kg o2t

=
=

7}

S
=

=% =

B4 UERAL 2.

=
=

Al

=
e

kg



I2AQ.

o

18. 328x 14 =4592 wj E2l 7

O 328 x 1.4 = 459.2 ®@ 32.8x0.14 = 45.92
® 328 x0.14 = 45.92 @ 3.28 x 1.4 = 4.592

® 3.28x 14 = 45.92



19. thg 5 AL Ft GuL 2 A4S wE N2,

D Ox04 @ @x1.6 ® 1.02xE
@ 0.1xE ® 0.085 x



Yrh 7 ancel 378

2.

?_




21 RAPL L QL 4 ae) 2 AREY 144 g0l AU,

o] AW § A= o] AL @ 4017] PN Q.

v
AL
0



22. vs I 4771 AMEdYT. A= A9 dole H em?

1] P4,

" 4enr  3end




W 422 94302 1}ro]of 8 A-S ARatoe] 42308 Lol
ol 110]al, Ul 3.69 A5y Br=A A4S W] K&



24. thg 270 QUL £5 T,

@ 3,6, 9= W 10] U

© 20009 71 7V,

5 L
3%



25.

the 19
GolA 2
2 74217

o

o 7} ol 1 9, &,
AEUAY A4t BE

HE




o

3} 7o) A7 T sl W ol Al o, 1, Ao gyt
AL RAG TLeao] W 98 G AdA 2o 4 cg
A A 2714wz 20m © w22 gAY 42 oo Ax}
7 An ] Wol7h A H AL A Ao §H0]7] AL A

T AT

7

Wi oo Moo

Z FqY7r

_.-6cem- _ _

- ~

B S e e e e
\
1 Y
\
\
I T
1
1 1 6cm
]
1
o )
i
T T/
/
| I hd I hd : -
=] A

v
z
b
o



4cm

-

L
~12cm-

~

cm?

cm?



28.

FA7F 15.3kg ] &40l

i

[ o] B4e] Ralt

= cm

HUth o 4 lem? o] BAE %g



Utk o8 Eeuel

(]
A

7

wo] B EY golt

1=y e)
—_ 2
A

)

(&

cm?® Y7k

L ™
— =

520 o]

|

=]
T

cm2



30.

ol ZFAdZ=eIch 127 QYo|7} 240 cm2 Y

52,

Be e



